



जननायक सम्राट



वर्ष :13 अंक :364 पृष्ठ -4 दिनांक 07 जनवरी 2025 दिन मंगलवार

यूपी सिविल कोर्ट स्टाफ भर्ती परीक्षा में मुब्बा भाई गिरफ्तार अभ्यर्थी के स्थान पर दे रहा था एग्जाम

जननायक संवाददाता हिमांशु

उपाध्याय बस्ती में आयोजित उत्तर प्रदेश सिविल कोर्ट स्टाफ भर्ती परीक्षा 2025 में मुन्नाभाई पकड़ा गया है। आरोपी अभ्यर्थी के स्थान पर परीक्षा देने पहुंचा था जिसे पुलिस ने गिरफ्तार लिया है। गौरतलब है कि उत्तर प्रदेश सिविल कोर्ट स्टाफ भर्ती परीक्षा सकुशल सम्पन्न कराने के लिए परीक्षा सेंटरों पर सतर्क दृष्टि रखी जा रही थी, तभी बस्ती की सेंट जेवियर्स हाई स्कूल पचपेडिया से जानकारी आई कि एक युवक संदिग्ध है जो खुद परीक्षार्थी नहीं है। मौके पर विद्यालय में मौजूद पुलिसकर्मियों को विद्यालय प्राचार्य इतेंद्र कुमार ने सूचना दी। विद्यालय के प्राचार्य ने पुलिस को बताया कि, एक अभ्यर्थी जिसका नाम अजय यादव पुत्र संतोष कुमार निवासी दत्तावली थाना मटसैना जिला फिरोजाबाद, दूसरे अभ्यर्थी



अयोध्या प्रसाद पुत्र स्वर्गीय हीरालाल निवासी गौहन्ना भिखारीपुर जिला अंबेडकर नगर के स्थान पर परीक्षा दे रहा है। सूचना प्राप्त होने पर मौके पर उपस्थित दरोगा अयुब खान फोर्स के साथ पहुंचे और अभियुक्त अजय यादव

से प्राथमिक पूछताछ की। जिसमें सूचना सत्य पाई गई। विद्यालय के प्राचार्य के तरफ से दिए गए लिखित प्रार्थना पत्र के आधार पर स्थानीय थाने में केस दर्ज किया गया है। गिरफ्तार युवक से पूछताछ कर रही पुलिस

आरोपी के खिलाफ

उत्तर प्रदेश परीक्षा अधिनियम के तहत केस दर्ज कर आरोपी अजय यादव पुत्र संतोष कुमार निवासी दत्तावली थाना मटसैना जिला फिरोजाबाद को हिरासत पुलिस में लिया गया है। उपरोक्त घटना में अन्य अभियुक्तगण की संलिप्ता के सम्बन्ध में पूछताछ व जांच कोतवाली पुलिस कर रही है। प्रदेश में चल रहे सिविल कोर्ट स्टाफ परीक्षा में बस्ती के एक सेंटर पर फर्जीवाड़े का मामला सामने आया है। जिले के सेंट जेवियर्स हाई स्कूल, पचपेडिया परीक्षा केंद्र पर पुलिस ने एक युवक को गिरफ्तार किया। वह दूसरे की जगह परीक्षा देने आया था। एएसपी ओपी सिंह ने बताया प्रधानाचार्य की तहरीर पर मामला दर्ज कर लिया गया है। युवक से पूछताछ जारी है।

अमरोहा से सांसद रहे दानिश अली ने भारतीय जनता पार्टी के नेता और दिल्ली विधानसभा चुनाव में प्रत्याशी रमेश बिधूड़ी के बयान पर नाराजगी जाहिर की

उत्तर प्रदेश स्थित अमरोहा से भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के नेता और पूर्व सांसद दानिश अली, भारतीय जनता पार्टी के नेता रमेश बिधूड़ी के विवादित बयानों पर बिफर गए हैं। बीते दिनों बीजेपी नेता ने वायनाड सांसद प्रियंका गांधी वाड्ढा को लेकर विवादित टिप्पणियों की थीं। इन्हीं टिप्पणियों पर दानिश ने प्रतिक्रिया दी है। सोशल मीडिया साइट एक्स पर दानिश ने लिखा-संसद में मुझे और मेरे समुदाय को भेदी-भेदी गालियाँ देने वाले व्यक्ति को बीजेपी ने सजा के बजाय इनाम देकर ऐसी ओछी मानसिकता को बढ़ावा दिया और आज वो प्रियंका गांधी पर भेदी टिप्पणी करके देश की महिलाओं को अपमानित करने का काम कर रहा है। नरेंद्र मोदी माफ़ी माँगो-माफ़ी माँगो! भाजपा नेता रमेश बिधूड़ी के बयान पर कांग्रेस नेता दानिश अली ने कहा - भाजपा और आरएसएस की ट्रेनिंग महिला विरोधी और अल्पसंख्यक विरोधी होती है। माँ बहन सबकी होती है हम सभी माता बहनों की इज्जत करते हैं। आपकी माँ बहन बेटी भी हमारी, माँ, बहन, बेटी हैं। रमेश बिधूड़ी आदतन ऐसी बातें करते रहते हैं, संसद में भी उन्होंने मेरे खिलाफ ऐसी घटिया बातें की थीं। बता दें रमेश बिधूड़ी, दिल्ली विधानसभा चुनाव में कालका जी सीट से आम आदमी पार्टी की नेता, दिल्ली की सीएम आतिशी के खिलाफ प्रत्याशी हैं। बिधूड़ी ने प्रियंका गांधी पर दिए अपने बयान पर खेद भी जाहिर किया है। बिधूड़ी ने क्या कहा था? रमेश बिधूड़ी ने बीते दिनों कहा था कि वह अपने निर्वाचन क्षेत्र में कांग्रेस नेता श्रियंका गांधी के गालों जैसी सड़कें बनवाएंगे। कांग्रेस ने श्महिलाओं का अपमान करने के लिए उनसे माफ़ी मांगने की मांग की, जबकि बिधूड़ी की पार्टी के कुछ नेताओं ने बयान पर अपनी असहमति जताई। विवाद के बाद उन्होंने 'एक्स' पर एक संदेश पोस्ट किया जिसमें उन्होंने खेद व्यक्त करते हुए कहा यदि उनकी टिप्पणियों से किसी को ठेस पहुंची है तो वह खेद प्रकट करते हैं। उन्होंने कहा कि कुछ लोगों ने राजनीतिक लाभ के लिए उनकी टिप्पणियों का गलत अर्थ निकाला है



पुलिस ने उक्त सड़क पर यूपी पुलिस द्वारा चेकिंग करने को लेकर उन्हीं से कार्यवाही के लिए कहकर खुद कार्यवाही से इंकार कर दिया और मौके से चले गए। वहीं ग्रामीणों से सड़क हादसे की सूचना मिलने पर जब यूपी के महोबा जनपद के महोबकंठ थाना पुलिस पहुंची तो उसने सड़क एमपी के दायरे में आने की बात कहकर कार्यवाही से इंकार कर दिया। उत्तर प्रदेश और मध्य प्रदेश की सीमा विवाद के कारण पुलिस ने इंसानियत को ही शर्मसार कर डाला। मृतक का परिजन रामदीन अहिरवार ने बताया कि उक्त सड़क एमपी के दायरे में ही आती है, उसके बावजूद भी मध्यप्रदेश की पुलिस ने कार्यवाही से मना कर

दिया। यहीं नहीं मध्यप्रदेश पुलिस के हरपालपुर टीआई ने पीड़ित परिवार के साथ ही गाली गलौज कर यूपी सीमा का हवाला देकर शव को सड़क पर ही छोड़ थाना वापिस चले गए। यूपी पुलिस को फोन से सूचना देने के दौरान उन्होंने इसे एमपी पुलिस का केस बताते हुए वापिस हो गए। इससे नाराज फिर ग्रामीणों ने शव को सड़क पर देख जाम लगा दिया है। मानवता और इंसानियत की बात करने वाली खाकी का यह चेहरा एक शव के प्रति संवेदनहीन है। 4 घंटे तक सड़क पर ही शव पड़ा रहा मगर दोनों ही राज्यों की पुलिस ने इस पर कोई कार्यवाई नहीं की। थक हारकर ग्रामीणों ने अंतरराज्यीय मार्ग को जाम

उत्तरप्रदेश हापुड़ में एक दलित छात्र

की दो युवकों ने बेरहमी से पीटाई कर दी, दबंगों ने मारपीट का वीडियो भी बनाया जो अब सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। दबंग युवकों की पीटाई से छात्र बुरी तरह घायल हुआ है। घटना के बाद पीड़ित युवक के परिवारियों की तहरीर पर आरोपी दबंग युवकों के खिलाफ पुलिस ने कोतवाली में मामला दर्ज कर लिया है और जल्द ही आरोपियों के गिरफ्तार किये जाने का दावा किया है। इस घटना के संबंध में प्राप्त जानकारी के अनुसार हापुड़ के फ्रीग्रोड रोड स्थित गंगापुरा निवासी जतिन कक्षा 12वीं का छात्र है। बीते दिनों जतिन का विवाद किसी बात को लेकर एकेपी इंटर कॉलेज के पीछे रहने वाले वंश और वासु से हो गया था। बीती शाम को वंश और वासु दोनों मिलकर किसी बहाने से जतिन को अपने साथ देवलोक टंकी के पास ले गये और उन्होंने वहां उसकी जमकर पीटाई करनी

शुरू कर दी। जतिन के चाचा ओमप्रकाश का आरोप है कि आरोपियों ने न सिर्फ बुरी तरह उसके भतीजे को मारा-पीटा, बल्कि उसके साथ जातिसूचक शब्दों का भी प्रयोग किया। दोनों दबंग हमलावरों ने मारपीट करते हुए की वीडियो भी बना ली, जो अब सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही है। इसके बाद परिजनों ने थाने पहुंच कर शिकायत दर्ज कराई है। जिसके आधार पर पुलिस केस दर्ज कर आगे की कार्यवाई कर रही है। आरोपियों की तलाश में जुटी पुलिस इस घटना के संबंध में सीओ सिटी हापुड़ जितेंद्र शर्मा ने बताया कि पुलिस ने पीड़ित दलित युवक के चाचा की तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर लिया है। वंश और वासु दोनों हमलावरों की तलाश में पुलिस जुटी हुई है। घटना से जुड़ा वीडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल हुआ है। जल्द ही दोनों आरोपियों को पकड़ लिया जाएगा।

नोएडा-गाजियाबाद समेत कई जिलों में आज बारिश का अलर्ट

उत्तर प्रदेश में इन दिनों भीषण सर्दी पड़ रही है। बर्फाली हवाओं की वजह से घर से निकलना तक मुश्किल हो गया है। लोग ठंड से बचने के लिए तमाम उपाय अपना रहे हैं। इस बीच मौसम विभाग ने सोमवार को बारिश का अलर्ट जारी किया है। पश्चिमी यूपी के कई जिलों में आज बादल छाए रहने की संभावना है तो वहीं नोएडा, गाजियाबाद, मेरठ समेत कई जिलों में बारिश का अनुमान जताया गया है। जिससे आने वाले दिनों ठंड और बढ़ेगी। मौसम विभाग के मुताबिक आज पूर्वी उत्तर प्रदेश में मौसम के शुष्क ही रहने की संभावना है लेकिन पश्चिमी यूपी के अलग-अलग स्थानों पर बहुत हल्की बारिश हो सकती है। ठंड आज भी लोगों को परेशान करेगी। 30 से ज्यादा जिलों में आज घने कोहरे और शीत दिवस रहने का अनुमान जताया गया है। यहां पर सुबह और शाम को घना कोहरा छाए रहने का अलर्ट है। अगले दो दिन ऐसा ही मौसम रहेगा। प्रदेश के अलग-अलग स्थानों पर घना कोहरा देखने को मिल सकता है। अगले दो दिनों और बढ़ेगी सर्दी यूपी में 7-8 जनवरी को मौसम शुष्क रहे हैं। इस दौरान सुबह और शाम को कोहरे का अलर्ट जारी किया गया है। जबकि 11 जनवरी को एक बार फिर से पश्चिमी विक्षोभ का असर देखने को मिल सकता है, जिसके चलते पश्चिमी यूपी के कई जिलों में बारिश होगी जबकि पूर्वी यूपी

यूपी-एमपी सीमा विवाद में इंसानियत शर्मसार, 4 घंटे सड़क पर पड़ा रहा शव, नहीं की गई कार्यवाई

यूपी के महोबा में अंतरराज्यीय मार्ग पर सड़क हादसे में मृत युवक का शव दो राज्यों की सीमाओं के विवाद में करीब 4 घंटे तक सड़क पड़ा रहा। मानवता की दुहाई देने वाले दोनों राज्यों के पुलिस अधिकारी इंसानियत को दरकिनार कर यूपी-एमपी सीमा विवाद के चलते एक दूसरे पर कार्यवाही को टालते नजर आए। दोनों राज्यों की पुलिस कार्यशैली से परेशान ग्रामीणों ने आक्रोशित होकर सड़क पर जाम लगाकर जोरदार प्रदर्शन कर कार्यवाही की मांग की जिसके बाद मध्यप्रदेश पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर कार्यवाही की है। महोबा जनपद के महोबकंठ थाना क्षेत्र के सौरा गांव से निकली अंतरराज्यीय सड़क पर हुए

हादसे के बाद सीमा विवाद को लेकर इंसानियत भी तार-तार हो गई और मृतक का शव 4 घंटे तक सड़क पर ही पड़ा रहा। बताया जाता है कि गांव में रहने वाले रतनलाल अहिरवार का 27 वर्षीय पुत्र राहुल दिल्ली जाने के लिए घर से सड़क पर जा रहा था। तभी सड़क पार करने के दौरान अज्ञात वाहन ने उसे जोरदार टक्कर मार दी। इस सड़क हादसे में राहुल की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। सड़क हादसे की खबर मिलते ही ग्रामीण सड़क पर इकट्ठा हो गए और हादसे की सूचना मध्यप्रदेश के हरपालपुर थाने को दी गई यूपी और एमपी सीमा विवाद के कारण इंसानियत हुई शर्मसार सूचना पर पहुंची एमपी

अधिकारियों से संपर्क कर वार्ता की गई। इसके बाद एमपी पुलिस ने मौके पर आकर कार्यवाही संपादित की है और शांति व्यवस्था कायम है।

यूपी को मिलेगा एक और 700 किमी लंबा हाईवे, इन 15 जिलों में बढ़ेगी कनेक्टिविटी, जल्द शुरू होगा काम

उत्तर प्रदेश में एक और नए हाईवे बनाने की तैयारियां शुरू हो गई हैं। ये हाईवे 15 जिलों से होकर गुजरेगा, जिससे प्रदेश की कनेक्टिविटी सुविधा में और इजाफा होगा। गोरखपुर से शामली के बीच बनने वाले इस हाईवे से भारत-नेपाल सीमा की निगरानी आसान हो जाएगी। छ्मा-की ओर से इस पर काम शुरू हो गया है। जल्द ही सीमांकन किया जाएगा। ये हाईवे लखनऊ, सीतापुर और बरेली से होकर निकलेगा। उत्तर प्रदेश में नए एक्सप्रेस वे और हाईवे के निर्माण पर तेजी से काम चल रहा है। जिससे प्रदेश में सड़क निर्माण और कनेक्टिविटी बढ़ी है। इसी क्रम में अब गोरखपुर-शामली हाईवे भी शामिल होने जा रहा है। इस हाईवे निर्माण पर जल्द ही काम होते हुए दिखाई देगा। ये हाईवे यूपी के 15 जिलों से होकर गुजरेगा। इनमें कई जो जिले भी शामिल हैं जो विकास के लिहाज से पिछड़े हुए माने जाते हैं। हाईवे बनने के बाद यहां के लोगों को आने-जाने की सुविधा में बढ़ोतरी होगी और एक जिले से दूसरे जिले तक जाने में कम समय लगेगा। इन जिलों से होकर गुजरेगा हा. कर दिया। इसके बाद सूचना पर मध्य प्रदेश की पुलिस ने आकर अपनी जिम्मेदारी को समझा और शव को कब्जे में लेकर पंचनामा भर पोस्टमार्टम की कार्यवाई की गई। तब कहीं जाकर ग्रामीणों ने जाम को खोल है। वहीं इस मामले को लेकर महोबा के कुलपहाड़ की सीओ हर्षिता गंगवार ने बताया कि रात में सड़क हादसे की सूचना पर महोबा पुलिस ने तत्काल पहुंचकर कार्यवाही का प्रयास किया था। मगर ग्रामीणों द्वारा बताया गया कि हाईवे मध्यप्रदेश के दायरे में आता है। फिर भी उनसे कार्यवाही के लिए निवेदन किया तो ग्रामीणों ने मना कर दी। जिसके बाद मध्यप्रदेश के छतरपुर जनपद के

इंवे मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक ये हाइवे गोरखपुर से शामली के बीच होगा और महाराजगंज, सिद्धार्थनगर, बलरामपुर, श्रावस्ती होते हुए बहराइच तक आएगा। इसके अगले लखनऊ और सीतापुर से लखीमपुर, पीलीभीत, बरेली और मुरादाबाद होते हुए शामली तक आएगा। इस हाईवे से बिजनौर और मेरठ को भी जोड़ा जाएगा। इस हाईवे के बनने से नेपाल सीमा पर निगरानी करने में भी आसानी होगी। मुताबिक जल्द ही इस हाईवे के सीमांकन की प्रक्रिया शुरू होगी। सीमांकन होने के बाद जल्द ही भूमि अधिग्रहण का काम शुरू होगा। भूमि अधिग्रहण का काम पूरा होने में थोड़ा वक्त लग सकता है, इसके बाद हाईवे निर्माण शुरू हो जाएगा। इस हाईवे को बनने में कम से कम तीन साल का समय लगेगा। इसे लेकर यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ और सड़क निर्माण मंत्री नितिन गडकरी के बीच बातचीत भी हो चुकी है। इसके निर्माण की जिम्मेदारी NHAI के पास है ताकि किसी तरह के परेशानी न हो।



मृतक राहुल की फाईल फोटो

यातायात नियमों का उल्लंघन करने वालों पर की कार्रवाही

जननायकसम्राट संवावदाता अमित कुमार उत्तरप्रदेश पुलिस अधीक्षक कासगंज अंकिता शर्मा के निर्देशन व क्षेत्राधिकारी नगरधंधांचल चौहान के नेतृत्व में चलाए जा रहे 31 दिवसीय विशेष यातायात सुरक्षा अभियान के तहत यातायात प्रमारी कासगंज लक्ष्मण सिंह द्वारा यातायात पुलिस टीम के साथ सड़क सुरक्षा को प्राथमिकता देते हुए सड़क दुर्घटनाओं में कमी लाने एवं यातायात नियमों का पालन किए जाने हेतु जनता को जागरूक किया गया है। इसी क्रम में यातायात पुलिस कासगंज द्वारा भारी आवागमन के स्थानों पर वाहन चौकिंग अभियान चलाया गया एवं जनता को यातायात नियमों के प्रति जागरूक करते हुए यातायात नियमों का उल्लंघन करने पर एमवी एक्ट के तहत वाहन चालकों के विरुद्ध निम्न प्रकार कार्यवाही की गई



कैमरापैन इन्द्रपाल

ओवर स्पीड - 43, रॉन्ग साइड - 13, नाबालिक द्वारा वाहन चलाना - 04, दोपहिया वाहन पर हेलमेट न लगाना - 47, चार पहिया वाहन पर सीट बेल्ट न लगाना - 07, ड्रिंक एंड ड्राइव - 03, नो पार्किंग में गाड़ी खड़ी करना - 20, उपरोक्तानुसार 139 वाहन चालकों के चालान कर नियमानुसार कार्यवाही की गयी है।

एटा जिले के जलेसर में पुलिस कोतवाली के सामने मंदिर निर्माण के दौरान खुदाई में एक प्राचीन कुआं मिलने से लोगों में उत्सुकता बढ़ गई

एटा जिले के जलेसर में पुलिसकोतवाली के सामने मंदिर निर्माण के दौरान खुदाई में एक प्राचीन कुआं मिलने से लोगों में उत्सुकता बढ़ गई। रविवार सुबह करीब 9 बजे चल रही खुदाई में यह कुआं सामने आया। जिसकी गहराई करीब 200-250 फीट बताई जा रही है। इस खबर के फैलते ही बड़ी संख्या में लोग कुआं देखने के लिए पहुंच गए। मंदिर निर्माण के लिए नींव की खुदाई के दौरान मजदूरों ने अचानक कुआं देखा। सूचना मिलने पर कोतवाली प्रमारी सुधीर कुमार सिंह मौके पर पहुंचे। स्थानीय लोगों ने मंदिर के साथ-साथ कुएं का भी सौंदर्यकरण शुरू कर दिया है। स्थानीय लोगों के अनुसार, यह जगह ऐतिहासिक है। प्राचीन काल में यहां द्वापर युग के राजा जरासंध की चौकी थी। ब्रिटिश काल में यह पुलिस चौकी और आजादी के बाद तहसील मुख्यालय, थाना और नगर पालिका का कार्यालय बना। थाना प्रमारी का बयान कोतवाली प्रमारी सुधीर राघव ने बताया कि यह कुआं सैकड़ों साल पुराना हो सकता है। जन सहयोग से मंदिर का निर्माण कार्य कराया जा रहा है। जिसके दौरान यह कुआं मिला। इस घटना ने नगरवासियों में पुराने समय की स्मृतियां ताजा कर दी हैं।



थी। ब्रिटिश काल में यह पुलिस चौकी और आजादी के बाद तहसील मुख्यालय, थाना और नगर पालिका का कार्यालय बना। थाना प्रमारी का बयान कोतवाली प्रमारी सुधीर राघव ने बताया कि यह कुआं सैकड़ों साल पुराना हो सकता है। जन सहयोग से मंदिर का निर्माण कार्य कराया जा रहा है। जिसके दौरान यह कुआं मिला। इस घटना ने नगरवासियों में पुराने समय की स्मृतियां ताजा कर दी हैं।

एटा शहर के मोहल्ला संजय नगर

निवासी एक डेयरी संचालक की रविवार सुबह खंभे के अर्थिंग तार में उतरे विद्युत करंट की चपेट में आने से मौत हो गई।

एटा शहर के मोहल्ला संजय नगर निवासी एक डेयरी संचालक की रविवार सुबह खंभे के अर्थिंग तार में उतरे विद्युत करंट की चपेट में आने से मौत हो गई। मृतक के पिता डेढ़ वर्ष पूर्व करंट लगने से बुरी तरह झुलसे थे। मोहल्ला संजय नगर निवासी राजेश यादव ने बताया कि भाई दिनेश (38) दूध का व्यापार करते थे। मोहल्ले में ही डेयरी बना रखी थी। हमारे घर के बाहर ही बिजली का खंभा लगा हुआ है। प्रतिदिन की तरह रविवार को सुबह भी वह झाड़ू लगा रहे थे। तभी अर्थिंग वाले तार में अचानक से करंट दौड़ गया। इसकी चपेट में आने से दिनेश झुलस कर अचेत हो गए। यह देखकर घर में चीख-पुकार मच गई। हम लोग उनको लेकर मेडिकल कॉलेज पहुंचे। यहां चिकित्सक ने मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मृतक के शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम कराया है। राजेश यादव ने बताया कि



दिनेश यादव का फाइल फोटो

दिनेश का 14 वर्ष पूर्व विवाह हुआ था, इनका 11 वर्ष का एक बेटा और 8 वर्ष की बेटी है। डेढ़ वर्ष पूर्व दिनेश के पिता शिव सत्यप्रकाश भी विद्युत खंभे के करंट की चपेट में आने से झुलस गए थे। इसके बारे में कई बार विद्युत विभाग में शिकायत की, लेकिन कोई सुनवाई नहीं हुई। इसके अलावा हमारी एक बेंस भी इसी तार की चपेट में आने से मर गई

इटावा चंडीगढ़ से बिहार तस्करी कर ले जाई जारी 10 लाख कीमत की शराब समेत तीन तस्करी को पुलिस ने गिरफ्तार किया

इटावा चंडीगढ़ से बिहार तस्करी कर ले जाई जारी 10 लाख कीमत की शराब समेत तीन तस्करी को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। तीन तस्करी इस मामले में फरार हैं। पुलिस जल गिरफ्तारी करने की बात कह रही है। जसवंत नगर थाना क्षेत्र के फुलरई गांव के गेट के पास एक डीसीएम खड़ी होने की सूचना मिली थी सूचना पर पहुंची पुलिस ने जब डीसीएम की जांच की तो उसमें 55 खाली क्रेट के नीचे 10 लाख रुपए कीमत की अंग्रेजी शराब पकड़ी गई। इसी के साथ तीन आरोपियों को भी गिरफ्तार किया गया। जब उनसे शराब के बारे में जानकारी की गई तो वह न ही शराब से संबंधित कोई भी कागजात दिखा पाए और ना ही उसकी किसी तरीके की कोई जानकारी दे पाए। वही जब डीसीएम की जांच की गई तो इंजन नंबर व चेसिस नंबर भी गलत पाया गया, इस संबंध में अधिकारियों द्वारा दस्तावेज की जांच की गई तो वह भी नकली पाए गए। एसएसपी संजय वर्मा ने बताया- पूछताछ के बाद ट्रक ड्राइवर जाहद अली ने बताया कि वह इससे पहले भी कई बार शराब को बिहार तक लेकर गया है और वह बिहार से भी जेल जा चुका है पकड़े गए ट्रक ड्राइवर जाहद अली पुत्र युसूफ अली निवासी उदयपुर थाना आसपुर देवसरा जनपद प्रतापगढ़ का रहने वाला है अभियुक्त भी गिरफ्तार किए गए हैं जो कि डीसीएम साथ बैठे हुए थे। एवनीश प्रताप पुत्र वीरपाल सिंह निवासी बाघ वाला थाना बाघ वाला जनपद एटा का रहने वाला है वही जितेंद्र उर्फ जीतू पुत्र अजय पाल सिंह निवासी गांव नगला पोता थाना कोतवाली जनपद एटा का रहने वाला है। एसएसपी संजय कुमार वर्मा ने बताया कि यह कई बार अवैध शराब लेकर जाते थे। जब इसकी जानकारी पुलिस को मिली तो घेराबंदी कर डीसीएम को पकड़ लिया गया और उसमें बैठे तीन आरोपियों को भी गिरफ्तार किया गया है वही तीनों को गंभीर धाराओं में मुकदमा लिख जेल भेज दिया गया है। एसएसपी संजय कुमार वर्मा ने बताया कि इनके पास से 54 पेटी अंग्रेजी शराब जिसकी अनुमानित की मां 10 लाख रुपए और डीसीएम की अनुमानित कीमत 25 लाख रुपए बताई गई है अभी डीसीएम की भी जांच की जा रही है।

थाना ढोलना पुलिस द्वारा जुआरियों पर कसा गया सिकंजा 07 जुआ गिरफ्तार, 7820/- रुपये व ताश पत्ते बरामद

जननायकसम्राट संवावदाता अमित कुमार जनपद कासगंज पुलिस अधीक्षक कासगंज अंकिता शर्मा के निर्देशन व अपर पुलिस अधीक्षक कासगंज राजेश भारती के पर्यवेक्षण में जनपद में अवैध जुआघसट्टे के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के क्रम में क्षेत्राधिकारी नगर आंचल चौहान के नेतृत्व में पुलिस द्वारा 07 जुआरियों को किया गया गिरफ्तार, कब्जे से 7820/- रुपये नगद बरामद

व ताश पत्ते बरामद ग्राम इखौना से हार-जीत की बाजी लगाकर जुआ खेलते हुए गिरफ्तार किया गया है। जिनके कब्जे से 7820/- रुपये नगद व ताश पत्ते बरामद हुए हैं। इस संबंध में थाना ढोलना पर मुकदमा पंजीकृत कर नियमानुसार वैधानिक कार्यवाही की गई है। कासगंज पुलिस द्वारा गिरफ्तार किये आरोपी रामबाबू पुत्र रामप्रसाद निवासी इखौना थाना ढोलना

जनपद कासगंज जगदीश उर्फ पाण्डेय पुत्र वीरी सिंह निवासी इखौना थाना ढोलना जनपद कासगंज राजेश पुत्र नेत्रपाल निवासी इखौना थाना ढोलना जनपद कासगंज संजू पुत्र त्रिमल सिंह निवासी इखौना थाना ढोलना जनपद कासगंज कुलदीप पुत्र चन्द्रपाल निवासी इखौना थाना ढोलना जनपद कासगंज गजेन्द्र सिंह पुत्र



कैमरापैन इन्द्रपाल

महीपाल निवासी इखौना थाना ढोलना जनपद कासगंज अनिल कुमार उर्फ टीटू पुत्र रुस्तम सिंह निवासी इखौना थाना ढोलना जनपद कासगंज।

कासगंज जनपद की कोतवाली ढोलना पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए इखौना गांव में जुआ खेलते हुए 7 लोगों को गिरफ्तार किया

कासगंज जनपद की कोतवाली ढोलना पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए इखौना गांव में जुआ खेलते हुए 7 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने गिरफ्तार आरोपियों के कब्जे से ताश की गड्डी और 7820 की नगदी बरामद की है। गिरफ्तार आरोपियों के खिलाफ धारा 13 ङ एक्ट के तहत एफआईआर दर्ज कर ली गई है और सभी को जेल भेज दिया

गया है। नवागत एसपी अंकित शर्मा के निर्देश पर चलाया जा रहा अभियान कासगंज जिले में नवागत एसपी अंकित शर्मा के निर्देश पर अवैध सट्टा और जुआ खेलने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जा रही है। इसी क्रम में कोतवाली ढोलना पुलिस ने इखौना गांव में जुआ खेले जाने की सूचना पर छापा मारा। गिरफ्तार आरोपियों में रामबाबू, जगदीश

उर्फ पाण्डेय, राजेश, संजू, कुलदीप, गजेन्द्र सिंह और अनिल कुमार के रूप में हुई है। एफआईआर दर्ज, सभी आरोपियों को जेल भेजा गया पुलिस ने सभी आरोपियों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई करते हुए उन्हें जेल भेज दिया है। कासगंज पुलिस की इस कार्रवाई से इलाके में जुआरियों में हड़कंप मच गया है। पुलिस का कहना है कि जिले में



अवैध गतिविधियों पर रोक लगाने के लिए यह अभियान लगातार जारी रहेगा।

फील्ड ऑफिसर का शव फांसी से लटका मिला, पत्नी ने बैंक पर लगाए आरोप

उत्तर प्रदेश के कासगंज के सोरों क्षेत्र के नगरिया इलाके में एक दिल दहलाने वाली घटना सामने आई है। जहां 36 वर्षीय आकाश वर्मा का शव उनके घर में फांसी से लटका हुआ पाया गया। मृतक आकाश वर्मा स्टेट बैंक में फील्ड ऑफिसर के पद पर तैनात थे और वे कासगंज के आवास विकास कॉलोनी में किराए के मकान में रह रहे थे। पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिए भेजा शवघटना के बाद पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शव को कब्जे में लिया और पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस ने शव के पास से कोई सुसाइड नोट बरामद नहीं किया है, लेकिन जांच शुरू कर दी है। शुरुआती जांच में यह मामला आत्महत्या का प्रतीत हो रहा है, लेकिन पुलिस इस संबंध में सभी पहलुओं पर जांच कर रही है। पत्नी का आरोपमृतक आकाश वर्मा की पत्नी भावना ने बयान में बताया कि आकाश पर बैंक से काफी दबाव था। उनका कहना था कि आकाश को लगातार



टॉर्चर किया जा रहा था। वह अपनी नौकरी के कारण अत्यधिक मानसिक दबाव में थे। आकाश को रविवार की छुट्टी भी नहीं मिलती थी, और उन्हें हर रोज काम पर बुलाया जाता था। यह दबाव उनके मानसिक स्थिति पर बहुत प्रभाव डाल रहा था। वही, पुलिस ने मृतक की पत्नी भावना ने बयान में बताया कि आकाश पर बैंक से काफी दबाव था। उनका कहना था कि आकाश को लगातार

है कि क्या वाकई आकाश पर काम का अत्यधिक दबाव था। पुलिस की कार्रवाई और जांचपुलिस ने आत्महत्या के कारणों को लेकर जांच तेज कर दी है। पुलिस इस मामले से जुड़े हर पहलु की जांच में जुट गई है। कासगंज में यह घटना क्षेत्रवासियों के बीच चर्चा का विषय बन गई है और लोग मृतक के परिवार के प्रति संवेदना व्यक्त कर रहे हैं।

6 जनवरी से 15 जनवरी तक सहयुक्त वार्षिक प्रशिक्षण शिविर-17 का आयोजन किया जा रहा है

चौधरी चरण सिंह डिग्री कॉलेज हेवरा सैफई में 6 जनवरी से 15 जनवरी तक सहयुक्त वार्षिक प्रशिक्षण शिविर-17 का आयोजन किया जा रहा है। यह शिविर इटावा एनसीसी वाहिनी के तत्वावधान में हो रहा है। शिविर की अध्यक्षता कर्नल सुधांशु द्विवेदी कर रहे हैं। कैंप कमांडेंट कर्नल सुधांशु द्विवेदी ने बताया कि इस प्रशिक्षण शिविर में इटावा और औरैया जिलों के कुल 656 कैडेट्स हिस्सा लेंगे। इनमें 201 गर्ल्स कैडेट्स और 455 बॉयज कैडेट्स शामिल हैं। शिविर में कैडेट्स को सैन्य अनुशासन, युद्ध कला, हथियार प्रशिक्षण, ड्रिल, प्राकृतिक आपदा प्रबंधन, प्रशासनिक अनुशासन और निशानेबाजी जैसे विषयों में कुशल प्रशिक्षण दिया जाएगा। प्रशिक्षकों की देखरेख में होगा प्रशिक्षणसूबेदार मेजर बाबू सिंह तंवर के नेतृत्व में स्थाई प्रशिक्षकों और एनसीसी ऑफिसर्स की टीम प्रशिक्षण की जिम्मेदारी संभालेगी। प्रशिक्षण कार्यक्रम में लेफ्टिनेंट सुनील सेंगर, मेजर अवधेश कुमार, सूबेदार मेक बहादुर थापा, विश्व कुमार, सीएचएम विजयन्त सिंह चौहान, और सीएचएम जितेंद्र पाल सिंह जैसे अनुभवी अधिकारी शामिल होंगे। भोजन व्यवस्था भी रहेगी। कैंप में क्वार्टर मास्टर सूबेदार देवेन्द्र सिंह की देखरेख में भोजन व्यवस्था की जिम्मेदारी निभाई जाएगी। शिविर का उद्घाटन समारोह 7 जनवरी को कैंप कमांडेंट कर्नल सुधांशु द्विवेदी की अध्यक्षता में आयोजित किया जाएगा। शिविर के दौरान कैडेट्स को न केवल सैन्य अनुशासन सिखाया जाएगा, बल्कि उन्हें प्राकृतिक आपदाओं में सहायता और समाज में एनसीसी के योगदान के महत्व को भी बताया जाएगा। इस प्रशिक्षण का उद्देश्य कैडेट्स में नेतृत्व कौशल और जिम्मेदारी का विकास करना है।

एटा में निर्माणाधीन जवाहर तापीय परियोजना पावर प्लांट में कार्यरत सैकड़ों मजदूरों को महीनों से मजदूरी का पैसा नहीं मिलने से मजदूरों में आक्रोश व्याप्त

एटा में निर्माणाधीन जवाहर तापीय परियोजना पावर प्लांट में कार्यरत सैकड़ों मजदूरों को महीनों से मजदूरी का पैसा नहीं मिलने से मजदूरों में आक्रोश व्याप्त है। दर्जनों मजदूरों ने एकत्रित होकर कोरियाई कंपनी दूसान के दफ्तर पहुंचकर नाराजगी जताई है। बाबजूद उसके मजदूरों की आपबीती कोई सुनने को तैयार नहीं है। मजदूरों का आरोप है कि उन्हें ठेकेदार द्वारा मिलने वाला साप्ताहिक खर्चा भी नहीं दिया जा रहा। जिससे वह अपना पेट भर सकें। मजदूरी का पैसा दिलाए जाने को लेकर पूर्व में मजदूरों द्वारा प्रदर्शन और काम बंद किया जा चुका है। परंतु बीच बीच में महीने दो महीने की मजदूरी का पैसा देकर मामला शांत कराया जाता है। पंडित मजदूरों ने दुसान कम्पनी के दफ्तर पर मजदूरी का पैसा पाने के लिए हंगामा काटा। मजदूरों ने बताया कि दुसान कम्पनी ने एनएस, सोनी, पावर कान, डायनामिक कम्पनी के मजदूरों को तीन से चार की मजदूरी नहीं मिली है। कम्पनी के सीनियर लोगों को जब जब बुलाया वो सुनने को तैयार नहीं है बोला जाता है। दूसान कंपनी के दफ्तर के बाहर हम मजदूर खड़े हैं। खर्चा भी नहीं मिला जो कि हम लोग राशन खरीद सकें। कड़ों रुपए की लागत से बन रहे जवाहर तापीय परियोजना पावर प्लांट में आए दिन मजदूरों की समस्याएं उजागर हो रही हैं। पूर्व में भी कई बार मजदूर अपनी मजदूरी पाने के लिए आलाधिकारियों से गुहार लगा चुके हैं।

ईमान वालों अब तो जाग जाओ, अलीगढ़ में एक पोस्टर से मचा बवाल

अलीगढ़ में एक पोस्टर को लेकर काफी बवाल मचा

अलीगढ़ में पोस्टर लगाए गए हैं, जो काफी चर्चा का बायस बने हुए हैं। काफी लोग इसका विरोध भी करते नजर आ रहे हैं। दरअसल अलीगढ़ की कोतवाली नगर इलाके के तेलीपाड़ा में मौजूद शाहजमल में यह पोस्टर लगाया गया है। जिसमें सिर्फ मुसलमानों से सामान खरी. देने की बात की गई है। अलीगढ़ में लगे इस पोस्टर में लिखा है कि ईमान वालों अब तो जाग जाओ, ईमान वालों फातिहा का सामान अपने मुसलमान भाइयों की दुकान से ही लो. इस पोस्टर को लेकर सोशल मीडिया पर खूब चर्चा चल रही है. आरोप लग रहा है कि मुस्लिम समुदाय ने इस पोस्टर को लगाया है. हालांकि, यह बात साफ नहीं हो पाई है कि यह पोस्टर किसने लगाया है. इस विवादित पोस्टर को लेकर कुंतला भारती पूर्व मेयर भाजपा अलीगढ़ का कहना है कि ऐसे लोगों के खिलाफ सख्त कार्रवाई होनी चाहिए. ऐसे लोगों को पाकिस्तान चले जाना चाहिए. यह हिंदुस्तान है, यहां सब लोग मिलजुलकर रहते हैं. इस मामले की जानकारी मिलते ही पुलिस ने इस पोस्टर को हटवा लिया है. इस मामले को लेकर मयंक पाठक सीओ प्रथम



अलीगढ़ का कहना है कि यह मामला 4 जनवरी का है. कोतवाली नगर इलाके के तेलीपाड़ा में शाहजमल इलाके में कुछ अराजक तत्वों के जरिए यह पोस्टर लगाकर क्षेत्र के संप्रदायिक माहौल को बिगाड़ने की कोशिश की गई. उन्होंने जानकारी दी कार्रवाई करते हुए इस पोस्टर को यहां से हटा लिया गया है. ऐसे अराजक तत्वों के खिलाफ जल्द से

जल्द कार्रवाई की जाएगी. मुस्लिम दुकानदारों पर रोक एक ऐसा ही मामला गाजियाबाद से सामने आया था. जहां एक शख्स को मंदिर के बाहर दुकान लगाने पर भारी विरोध का सामना करना पड़ा था और उसे आखिर में वहां से दुकान हटानी पड़ी थी. वहीं महाकुंभ में भी मुस्लिम दुकानदारों को दुकान लगाने पर रोक लगाने की बात की गई थी.

पद्म भूषण स्वर्गीय कल्याण सिंह के जन्म दिवस के शुभ अवसर पर शिक्षा के महत्व पर आधारित कार्यक्रम शिक्षा से कल्याण का हुआ आयोजन

गीतराज पब्लिक स्कूल अलापुर गड़िया अलीगढ़ में पद्मभूषण स्वर्गीय कल्याण सिंह जी से जन्मदिन के शुभ अवसर पर शिक्षा के महत्व पर आधारित कार्यक्रम शिक्षा से कल्याण शीर्षक के तहत आयोजित किया गया.. कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि माननीय विजय सिंह जिला पंचायत अध्यक्ष जी ने कल्याण सिंह जी के जीवन को प्रेरणादाई बताते हुए शिक्षा के क्षेत्र में उनके द्वारा सुधार हेतु किए गए कार्यों प्रकाश डाला उन्होंने कहा कि बाबूजी ने अपने संघर्ष से हम सभी को प्रेरणा दी है जिससे हम सभी आज शिक्षा के द्वारा अपने जीवन को सफलता की ओर ले जाकर समाज का कल्याण कर सकते हैं. मुख्य वक्ता माननीय कल्पना राजपूत नगर पालिका अध्यक्ष कौड़ियागंज ने

शिक्षा को मानव कल्याण के लिए बेहद अहम बताया शिक्षा हम सभी में आत्म विश्वास पैदा करती है और अपने जीवन में अच्छे और बुरे का फर्क करना सिखाती है. आदरणीय बाबूजी का जीवन सयम और संघर्ष करते रहने की शिक्षा देता है कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए अखिल भारतीय लोधी महासभा के जिलाध्यक्ष महेंद्र सिंह लोधी जी कल्याण सिंह बाबू जी के साथ बिताए हुए पलों को स्मरण करते हुए कहा कि एक शिक्षक रूप में वह हमेशा सभी को अच्छे विचारों को प्रदान करते रहते थे वह अच्छी शिक्षा के प्रति हमेशा गंभीर रहते थे... गीतराज पब्लिक स्कूल में कल्याण सिंह जी के जन्मदिन पर शिक्षा के महत्व पर आयोजित किए गए कार्यक्रम की सराहना की.. और विद्यालय के द्वारा

शिक्षा क्षेत्र किए जा रहे कार्य की भी सराहना की. विद्यालय के निदेशक अंतिम कुमार ने बताया कि गीतराज पब्लिक स्कूल आरंभिक समय से ही गुणवत्तापरक शिक्षा देने के प्रति प्रतिबद्ध रहा है और भविष्य में और अधिक बेहतर और संस्क. एवान शिक्षा प्रदान करने का प्रयास करता रहेगा... कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के तौर पर महेश लोधी जिला महामंत्री लोधी महासभा, सत्यपाल लोधी प्रधान रसूलपुर, श्री देवेंद्र कुमार आर्या, हरिशंकर प्रधान पार्थिव वार्ड नंबर 32, दलवीर सिंह मोहित लोधी महानगर अध्यक्ष हिंदू रक्षा दल, चेतन राजोरिया योगेश भारद्वाज प्रेम कुमार विनोद कुमार महेंद्र प्रताप आदि भी उपस्थित रहे

अलीगढ़ के सासनीगेट थाना क्षेत्र के आगरा रोड में सोमवार को साइकिल से जा रहे एक 72 वर्षीय बुजुर्ग को बाइक सवारों ने जोरदार टक्कर मार दी

अलीगढ़ के सासनीगेट थाना क्षेत्र के आगरा रोड में सोमवार को साइकिल से जा रहे एक 72 वर्षीय बुजुर्ग को बाइक सवारों ने जोरदार टक्कर मार दी। बाइक की टक्कर से बुजुर्ग सड़क पर गिर गए और उन्हें गंभीर चोट आई। जिसके कारण मौके पर ही उनकी मौत हो गई। वहीं बुजुर्ग को टक्कर मारने के बाद आरोपी बाइक सवार मौके से फरार हो गया। लोगों ने घटना की जानकारी पुलिस को दी और बुजुर्ग को तत्काल अस्पताल लेकर गए। जहां पर डॉक्टर ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। जिसके बाद पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। (72) सोमवार को अपनी एक रिश्तेदार को देखने आगरा रोड स्थित निजी अस्पताल जा रहे थे। वह सासनीगेट चौराहे पर ही पहुंचे थे कि बाइक सवार दो लोगों ने उनकी साइकिल पर जोरदार टक्कर मारी। बाइक की टक्कर से बुजुर्ग ओमप्रकाश सड़क



पर गिरे और उनके गंभीर चोट आई। जिसके कारण उनकी मौत हो गई। वहीं बाइक सवार एक युवक भी गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस ने घायल युवक को भी अस्पताल में भर्ती कराया है और बुजुर्ग का पोस्टमॉर्टम कराया जा रहा है। एक आरोपी पुलिस की हिरासत में, तहरीर का इंतजार घटना के बाद बुजुर्ग को टक्कर मारने वाला एक आरोपी भी गंभीर घायल हो गया और अस्पताल में भर्ती है। वहीं दूसरी ओर उसके साथी को पुलिस ने

हिरासत में ले लिया है और थाने ले आई है। जिसके बाद उससे पूछताछ की जा रही है। पीड़ित परिवार की ओर से अभी पुलिस को तहरीर नहीं मिली है। पुलिस का कहना है कि शव का पोस्टमॉर्टम कराया गया है और शव परिजनों को सौंप दिया गया है। वहीं आरोपी से पूछताछ की जा रही है। तहरीर मिलने के बाद मुकदमा दर्ज किया जाएगा और कानूनी कार्रवाई की जाएगी।

5 घंटे 5 बड़ी परियोजनाओं की नगर आयुक्त ने जानी हकीकत- नगर आयुक्त ने सार्वजनिक अवकाश के बावजूद मैराथन किया निरीक्षण



नगर आयुक्त ने परियोजनाओं की कमियों को सुधारने के लिए निर्देश- मानक गुणवत्ता का ध्यान रखने के साथ निर्धारित समय सीमा में बाराद्वारी मल्टीलेवल कार पार्किंग निर्माण कार्य पूरा नहीं होने पर सीएनडीएस को नोटिस देने का नगर आयुक्त ने दिया निदेशनगर आयुक्त ने 02 सी.एम. ग्रिड्स, 2 स्मार्ट सिटी मिशन व 1 सीएमवीएनवाई(मुख्यमंत्री वैश्विक नगरोदय योजना) का किया निरीक्षण-नगर आयुक्त का वादा जल्द उत्तर प्रदेश शासन की सौगात से अलीगढ़ में भविष्य में दिखेगा चौमुखी विकास 05 परियोजनाओं के पूर्ण होने पर अलीगढ़ की बनेगी नई पहचानयशस्वी माननीय मुख्यमंत्री महोदय उत्तर प्रदेश शासन की नगरों में विकास की सर्वोच्च प्राथमिकता की योजना मुख्यमंत्री-ग्रीन रोड इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट स्कीम (अर्बन) (सी.एम. ग्रिड्स) योजनान्तर्गत अलीगढ़ नगर निगम द्वारा लगभग 1424.77 लाख की लागत से वार्ड सं 08, 15, 26, 69 गूलर रोड पर जी०टी० रोड स्थित शहशाह होटल की पुलिया से देहलीगेट चौराहे तक 2.08 मीटर लंबी सड़क निर्माण और लगभग 1440.92 लाख की लागत से वार्ड 32 व 82 में स्वर्ण जयंती नगर चौराहे से रमेश विहार रोड लगभग 1.58 मीटर लंबी सड़क, स्मार्ट सिटी मिशन के तहत अलीगढ़ स्मार्ट सिटी लिमिटेड की 49.89 करोड़ की बहुप्रतीक्षित परियोजना बाराद्वारी शॉपिंग कंप्लेक्स व मल्टी लेवल कार पार्किंग प्रोजेक्ट व स्मार्ट सिटी मिशन के तहत 63.11 करोड़ की लागत से ड्रेनेज सिस्टम को प्रभावी बनाने के क्रम में कालीदह पोखर महेंद्र नगर क्षेत्र में समवेत निर्माण और राइजिंग मैन डालने के कार्य व सीएमवीएनवाई(मुख्यमंत्री वैश्विक नगरोदय योजना) अंतर्गत लगभग 10 करोड़ की लागत से सासनी गेट इगलास रोड पंपिंग स्टेशन के पास बारात घर के निर्माण सहित 5 बड़ी परियोजनाओं का नगर आयुक्त ने सोमवार को सार्वजनिक अवकाश होने के बावजूद सीएनडीएस व निर्माण विभाग के साथ निरीक्षण किया। सी.एम. ग्रिड्स स्वर्ण जयंती नगर सड़क निर्माण सुबह सवेरे नगर आयुक्त विनोद कुमार ने सी.एम. ग्रिड्स स्वर्ण जयंती नगर रमेश विहार में निर्माणधीन सड़क नाला निर्माण कार्य का निरीक्षण किया. निरीक्षण के समय नगर आयुक्त ने संबंधित फर्म

कोनार्क के साइड इंजीनियर को पानी का डायवर्सन ठीक रखने नाला बनाते समय नाले का बहाव लेवल ठीक रखने के निर्देश दिए। नगर आयुक्त ने उक्त सड़क का निर्माण अतिरिक्त लेबर आदि लगाकर कार्य तेजी से कराए जाने के भी निर्देश दिए। नगर आयुक्त ने निरीक्षण के दौरान निर्माण कार्य में आने वाले बाधक अवैध अतिक्रमण को चिन्हित कर उन्हें हटाने की कवायद भी शुरू करने के लिए अधीनस्थों को कहा। सी.एम. ग्रिड्स गूलर रोड सड़क निर्माण गूलर रोड पर निरीक्षण के समय नगर आयुक्त ने सड़क निर्माण के पहले चरण में बनाए जा रहे हैं नाला निर्माण का भौतिक सत्यापन किया मौके पर संबंधित फर्म पी०पी०एस० बिल्डर्स के साइड इंजीनियर संजय कुमार जैन द्वारा लेबर रजिस्टर उपलब्ध नहीं कराया गया जिस पर नगर आयुक्त ने नाराजगी जताई. नगर आयुक्त ने निर्माण कार्य में लगी लेबर को भी चेक किया मौके पर नगर आयुक्त ने संबंधित एजेंसी को अतिरिक्त लेबर लगाकर तेजी से काम कराया जाने के निर्देश दिए. नगर आयुक्त ने इंजीनियरों से नाले की लंबाई चौड़ाई और मोटी को फीता डलवाकर चेक करवाया। मौके पर संबंधित एजेंसी द्वारा साइड ऑफिस में लैब इस्टेबलिशमेंट नहीं करने पर भी नगर आयुक्त ने नाराजगी जताई तत्काल मुख्य अभियंता को निर्देश दिए संबंधित एजेंसी से उनके साइड ऑफिस में लैब एस्टे. ब्लाश कराई जाए साथ ही साथ नगर आयुक्त ने संबंधित एजेंसी द्वारा प्रतिदिन काम का शेड्यूल प्लान उपलब्ध नहीं करने पर भी नाराजगी जताई। नगर आयुक्त ने मुख्य अभियंता को नियमित रूप से इस महत्वपूर्ण परियोजना का निरीक्षण करने मानक गुणवत्ता और इंजीनियरिंग के सभी पैरामीटर को चेक करने के निर्देश दिये। नगर आयुक्त ने निरीक्षण के दौरान निर्माण कार्य में आने वाले बाधक अवैध अतिक्रमण को चिन्हित कर उन्हें हटाने की कवायद भी शुरू करने के लिए अधीनस्थों को कहा। आधुनिक बारात घर सीएमवीएनवाई(मुख्यमंत्री वैश्विक नगरोदय योजना) अंतर्गत लगभग 10 करोड़ की लागत से आधुनिक बारात घर के निर्माण के लिए नगर आयुक्त ने इगलास रोड पंपिंग स्टेशन के समीप भूमि स्थल का भौतिक सत्यापन किया मौके पर सीएनडीएस के अधिकारियों को तत्काल आर्किटेक्ट से

इसका डिजाइन तैयार करने और डी.पी. आर बनाकर शासन को भेजने के निर्देश दिये। नगर आयुक्त ने यहां पर 7000 वर्ग मीटर जमीन पर आधुनिक बारात घर बनाए जाने की दृष्टिगत जल निगम के पुराने स्टोर के सामान को यहां से हटाने के निर्देश दिए। ड्रेनेज सिस्टम स्मार्ट सिटी मिशन के तहत 63.11 करोड़ की लागत से ड्रेनेज सिस्टम को प्रभावी बनाने के क्रम में कालीदह पोखर महेंद्र नगर क्षेत्र में समवेत निर्माण और राइजिंग मैन डालने के कार्य दृष्टिगत नगला पला में नगर निगम जलमग्न भूमि का निरीक्षण किया मौके पर जलमग्न भूमि चिन्हित करने के उपरांत सीएनडीएस के अधिकारियों को तत्काल प्रभावी कार्रवाई करने के निर्देश दिए। बाराद्वारी शॉपिंग कंप्लेक्स व मल्टी लेवल कार पार्किंग प्रोजेक्ट स्मार्ट सिटी मिशन के तहत अलीगढ़ स्मार्ट सिटी लिमिटेड की 49.89 करोड़ की बहुप्रतीक्षित परियोजना बाराद्वारी शॉपिंग कंप्लेक्स व मल्टी लेवल कार पार्किंग प्रोजेक्ट का नगर आयुक्त ने निरीक्षण किया. नगर आयुक्त ने यहां पर सीएनडीएस के इंजीनियरों के साथ मानक गुणवत्ता को चेक किया साथ ही साथ नगर आयुक्त ने रैप व पा.ई. कंग का स्लोप प्लोर वाइज लगाई जा रहे टाइल्स को भी चेक किया मौके पर नगर आयुक्त ने सीढ़ियों के आकार को फीता डालकर पैमाइश कार्रवाई. पैमाइश में सीढ़ियों में भिन्नता आने पर तत्काल इंजीनियरिंग त्रुटि को ठीक करने और सभी सीढ़ियों में एकरूपता रखने के निर्देश दिए. प्रोजेक्ट की अवधि 31 दि. संबर को समाप्त होने रही थी परंतु काम पूरा नहीं होने पर भी नगर आयुक्त ने नाराजगी जताई और मुख्य अभियंता को सीएनडीएस को नोटिस देने के निर्देश दिए। नगर आयुक्त ने बताया अलीगढ़ शहर के लिए यह पांच बड़ी परियोजनाएं विकास की नई परिभाषा लिखेंगी उन्हें आशा ही नहीं बल्कि पूर्ण विश्वास है आने वाला भविष्य को एक नया अलीगढ़ स्मार्ट अलीगढ़ देखने को मिलेगा। ये रहे मौजूद अपर नगर आयुक्त राकेश कुमार यादव मुख्य अभियंता सुरेश चंद अधिशासी अभियंता सिद्धे हैदर सहायक अभियंता राजवीर सिंह अवर अभियंता संजय कुमार मीडिया सहायक एहसान रब सीएनडीएस के परियोजना प्रबंधक अन्य।

हाथरस में आज गुरु गोविंद सिंह जी का अवतार दिवस मनाया गया

हाथरस में आज गुरु गोविंद सिंह जी का अवतार दिवस मनाया गया। इस मौके पर विभिन्न कार्यक्रम आयोजित हुए। मुख्य कार्यक्रम अलीगढ़ रोड स्थित गुरुद्वारा गुरु नानक देव जी में हुआ। वहां पर शबद कीर्तन हुआ और फिर बाद में लंगर भी बरता गया। इस मौके पर लोगों का तांता वहां लगा रहा। कार्यक्रम में गुरु गोविंद सिंह जी के जीवन चरित्र पर प्रकाश डाला गया। वक्ताओं ने कहा कि आज पूरे संसार में गुरु पर्व मनाया जा रहा है। वक्ताओं ने कहा कि गुरु गोविंद सिंह जी की उम्र

जब 9 साल की थी तब हिंदुस्तान में मुगल बहुत अत्याचार कर रहे थे। वक्ताओं ने कहा कि गुरुजी ने बड़े होकर धर्म की रक्षा की खातिर अपना सारा परिवार शहीद करवा दिया। गुरु जी ने हिंदू धर्म की रक्षा की खातिर मुगलों से युद्ध किया और विजय प्राप्त की। इस मौके पर नानक सिंह जी ने कीर्तन कर संगत को निहाल किया। ज्ञानी हरपाल सिंह जी ने अरदास की। इस मौके पर अटूट लंगर भी बरता गया। यह रहे मुख्य रूप से मौजूद कार्यक्रम में मुख्य रूप से शैलेंद्र सिंह, सतनाम सिंह, तजवंत कालरा,



राजेंद्र सिंह, राम बहादुर सिंह, हरबंस सिंह, रविंद्र सिंह, पन्ना सिंह, राजेश सिंह, सुरजीत सिंह, हरबंस अतरेजा, टीकम सिंह, विजय गुलाटी, सचिन प्रोवर जितेंद्र लूथरा आदि मौजूद रहे

आज दिनांक 06.01.2025 को पुलिस अधीक्षक हाथरस श्री चि. रंजीव नाथ सिन्हा द्वारा रिजर्व पुलिस लाइन हाथरस के परिसर मे वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग कक्ष का रिबन काट कर उद्घाटन किया



आज दिनांक 06.01.2025 को पुलिस अधीक्षक हाथरस श्री चिरंजीव नाथ सिन्हा द्वारा रिजर्व पुलिस लाइन हाथरस के परिसर मे वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग कक्ष का रिबन काट कर उद्घाटन किया गया। इस दौरान अपर पुलिस अधीक्षक हा. थरस श्री अशोक कुमार, प्रतिसार निरीक्षक श्री राजकुमार सिंह, पी.आर.ओ पुलिस अधीक्षक हाथरस आदि अधिकारी धर्मचारीगण मौजूद रहे।

इसके पश्चात पुलिस अधीक्षक द्वारा नव. निर्मित वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग कक्ष का निरीक्षण किया गया। उनके द्वारा बताया गया कि वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग कक्ष मे गवाहों का मा० न्यायालय में ऑनलाइन वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से गवाही ध्वंशी होगी, जिसकी वजह से समय व सरकारी खर्च की बचत होगी। तथा उनके द्वारा बताया गया है कि बहुत बार शांति व्यवस्था ड्युटी मे लगे

होने की वजह से पुलिसकर्मियों की गवाही नहीं हो पाती है, जिसकी वजह से मा० न्यायालय मे केस पेंडिंग रहता है। इस वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग कक्ष के माध्यम से समय से उनकी गवाही ध्वंशी ऑनलाइन माध्यम से होगी, जिससे अधिक से अधिक वादो का निस्तारण किया जा सकेगा।

उत्तर प्रदेश ग्रामीण खेल लीग के तहत हाथरस के हसायन ब्लॉक में स्थित मिनी स्टेडियम भरतपुर में दो दिवसीय खंड स्तरीय खेल प्रतियोगिता का भव्य आयोजन हुआ

उत्तर प्रदेश ग्रामीण खेल लीग के तहत हाथरस के हसायन ब्लॉक में स्थित मिनी स्टेडियम भरतपुर में दो दिवसीय खंड स्तरीय खेल प्रतियोगिता का भव्य आयोजन हुआ। उद्घाटन समारोह में मुख्य अतिथि रामकुमार शर्मा ने कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस अवसर पर विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया, जिसमें खिलाड़ियों ने अपनी क्षमता का शानदार प्रदर्शन किया। प्रतियोगिताओं में उम्दा प्रदर्शन इस प्रतियोगिता में सीनियर वर्ग के 100 मीटर और 200 मीटर दौड़ में अजय ने प्रथम स्थान हासिल किया, जबकि सब जूनियर बा. लिका वर्ग में हर्षिता ने 100 मीटर दौड़ में बाजी मारी। कबड्डी में सीनियर वर्ग में हसायन की टीम ने पहला स्थान प्राप्त किया, वहीं वॉलीबॉल में हैदरपुर की टीम ने बाजी मारी। महिला कबड्डी जूनियर वर्ग में हसायन की टीम ने शानदार प्रदर्शन करते हुए प्रथम स्थान प्राप्त



किया, जबकि सीनियर वर्ग में भरतपुर की टीम ने पहला स्थान जीता। विजेताओं को मिला उत्साहवर्धन कार्यक्रम के समापन के दौरान क्षेत्रीय और कल्याण अधिकारी गौरव कुमार ने विज. ता खिलाड़ियों को मेडल और सर्टिफिकेट प्रदान कर उनका

उत्साहवर्धन किया। उन्होंने बच्चों को जनपद स्तर पर होने वाली आगामी प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए प्रेरित किया, जो 9 और 10 जनवरी 2025 को जिला स्पोर्ट्स स्टेडियम हाथरस में आयोजित होगी।

ट्रक ने बाइक को रौंदा, युवक की मौत, परिवार में छाया मातम

एक अज्ञात ट्रक ने हाथरस रोड स्थित गांव बढार के निकट एक बाइक को रौंदा दिया। हादसे में बाइक चालक की मौके पर ही मौत हो गई। सादाबाद में हाथरस रोड पर ट्रक ने बाइक में टक्कर मार दी। टक्कर से बाइक चालक की मौत हो गई। युवक की मौत से परिवार में मातम छा गया। सादाबाद कोतवाली क्षेत्र में सड़क हादसों का ग्राफ लगातार बढ़ता जा रहा है। 6 जनवरी की सुबह करीब 9 बजे एक अज्ञात ट्रक ने हाथरस रोड स्थित गांव बढार के निकट एक बाइक को रौंदा दिया। हादसे में बाइक चालक की मौके पर ही मौत हो गई। मृतक की शिनाख्त अशरफ पुत्र नसीर खान निवासी कलवारी तिहरा हाथरस के रूप में हुई है।

इंस्टाग्राम पर स्टेटस लगाकर फांसी के फंदे से झूल गया युवक, घर में मचा कोहराम

हाथरस जिले में आत्महत्या से पहले उसने इंस्टाग्राम स्टेटस पर अपनी फोटो के साथ लिखा कि रसोरी मां, इसमें किसी का दोष नहीं है, मैं खुद ही कर रहा हूँ, फिर वह फांसी के फंदे से झूल गया। जैसे ही इसकी सूचना घरवालों को मिली कोहराम मच गया। हाथरस जिले में एक युवक ने मौत को गले लगा लिया। आत्महत्या से पहले उसने इंस्टाग्राम स्टेटस पर अपनी फोटो के साथ लिखा कि रसोरी मां, इसमें किसी का दोष नहीं है, मैं खुद ही कर रहा हूँ, फिर वह फांसी के फंदे से झूल गया। जैसे ही इसकी सूचना घरवालों को मिली कोहराम मच गया। फिलहाल, पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। जांच-पड़ताल की जा रही है। परिजनों ने किसी पर शक नहीं जताया है। दरअसल, बीते दिन कोतवाली सदर क्षेत्र के मथुरा रोड स्थित काका हाथरसी स्मारक के निकट 22 वर्षीय युवक ने कमरे में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। मृतक मनीष ट्रेक्टर



चालक था और मूलरूप से आगरा जिले के कागारौल थाना क्षेत्र का रहने वाला था। युवक पिछले दो साल से हाथरस में रहकर एक ईट-भट्टे पर ट्रेक्टर से ईंटों की दुलाई का काम कर रहा था। घर के कमरे में युवक को फंदे पर लटका देख परिवार के होश उड़ गए। मौके पर स्थानीय लोगों की भारी भीड़ जमा हो गई। घटना की सूचना मिलने पर इलाका पुलिस भी मौके पर पहुंच गई और युवक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम

को भेज दिया। पुलिस अब पूरे मामले की जांच पड़ताल कर रही है। मृतक युवक के परिजन भी घटना की सूचना पाकर मौके पर पहुंच गए। भाई ने कहा कि हमें किसी पर शक नहीं है। सबकुछ ठीक चल रहा था, पता नहीं उसने ये कदम क्यों उठा लिया। अब पुलिस जांच कर रही है, वही बताएगी कि क्या हुआ था। उधर, मृतक के घरवालों का रो-रो कर बुरा हाल है

पत्रकार विकास परिषद, हाथरस की मासिक बैठक सम्पन्न

जनपद हाथरस 5 जनवरी आरिफ खान में आज दिनांक -को संगठन की बेहद महत्वपूर्ण बैठक जय भोले रेस्टोरेंट अलीगढ़ रोड हाथरस में आयोजित की गई। जिसमें गत वर्ष का अभिलेख, सदस्यों एवं पदाधिकारियों का विवरण उपस्थित जन के समक्ष प्रस्तुत किया गया। बैठक का आरम्भ करते हुए जिला उपाध्यक्ष अतीक अहमद द्वारा संगठन के सिद्धान्त एवं कार्यशैली पर प्रकाश डालते हुए संगठन के विस्तार पर जोर दिया। संगठन की चर्चा को आगे बढ़ाते हुए मण्डल प्रभारी ललित मोहन राना द्वारा संगठन के जुड़ने वाले सभी सदस्यों को आश्चर्य किया कि संगठन के किसी भी

साथी के साथ कोई भी अप्रिय घटना घटित होने पर संगठन सदैव उसके साथ रहेगा तथा आवश्यकता पड़ने पर अधिकारियों एवं सम्बंधित विभाग से सम्पर्क करके साथ पत्रकार की समस्या का हरसम्भव निदान कराया जायेगा। नव नियुक्त जिलाध्यक्ष मदन मोहन राना ने कहा कि किसी भी पत्रकार साथी का उत्पीड़न बर्दाश्त नहीं किया जायेगा और संगठन के माध्यम से हर सदस्य का मनोबल बढ़ाने का कार्य संगठन करेगा। इस अवसर पर वहाँ मौजूद सभी साथियों ने तालियों से नव नियुक्त जिलाध्यक्ष की बात की पुरजोर समर्थन किया। इस बैठक में जिला महासचिव विनय



जैसवाल, अश्वनि चन्द्राकर, कन्हैया लाल, उमाकान्त मनोज पत्रकार पुण्डीर शुभम गुप्ता, आरिफ खान, नवी हसन, आनन्द सिंसौदिया, रहीश मलिक तथा महिला विंग से निधि कुमारी एवं राखी चौहान के अलावा सैकड़ों की संख्या में पत्रकार विकास परिषद के कार्यकर्ता मौजूद रहे।

हाथरस में इगलास रोड पर गांव भोजपुर के निकट स्पीड ब्रेकर से नीचे गिरकर बाइक सवार एक युवक की मौत हो गई।

हाथरस में इगलास रोड पर गांव भोजपुर के निकट स्पीड ब्रेकर से नीचे गिरकर बाइक सवार एक युवक की मौत हो गई। कुछ लोग उसे उपचार के लिए जिला अस्पताल भी लेकर आए। वहां उसे मृत घोषित कर दिया। इसके बाद उसके शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। परिवार के लोगों में कोहराम मच गया। हाथरस में इगलास कोतवाली क्षेत्र के गांव असरोई निवासी 18 वर्षीय इरशाद पुत्र राजुदीन कोतवाली हाथरस गेट क्षेत्र के गांव हतीसा के पास पंचर जोड़ने का काम करता था। आज वह अपने घर से हतीसा के लिए आ रहा था तो बताते हैं कि रास्ते में गांव भोजपुर के निकट स्पीड ब्रेकर पर बाइक के असंतुलित होने से वह नीचे सड़क पर गिर गया और उसकी मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस ने पोस्टमार्टम को भेजा शवकुछ लोगों ने जब यह दृश्य देखा तो उसे आनन-फानन में उपचार के लिए जिला अस्पताल लेकर आए। वहां उसे मृत घोषित कर दिया। इसकी सूचना परिवार के लोगों को दी। परिवार के लोग भी वहां पहुंच गए। इन लोगों में कोहराम मच गया। परिवार के लोगों का कहना था कि इरशाद की सड़क दुर्घटना में मौत हुई है। पुलिस ने मृतक के शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया है।

आवश्यकता है

हिन्दी साप्ताहिक समाचार

पत्र जननायक सम्राट

के लिए जिला व्यूरो चीफमंडल

व्यूरो चीफ ब्लाक, व्यूरो

संवाददाता की

आवश्यकता है।

सम्पर्क करें -

अमित कुमार वर्मा -संपादक

मौ:-8218049162,8273402499

जननायक सम्राट

हिन्दी साप्ताहिक

मालिक,मुद्रक, प्रकाशक

आरती वर्मा द्वारा आशु

प्रिंटिंगप्रेस,अचलताल

अलीगढ़ से मुद्रितकराकर

कार्यालय सरोज नगर

गली नम्बर 5,अलीगढ़

से प्रकाशित

संपादक-अमित कुमार वर्मा

सभी विवाद का न्याय क्षेत्र जनपद

अलीगढ़ न्यायालय ही होगा